


**亨得利**  
HENGDELI

## 三宝时刻

新宇三宝店:郑州市东太康路大上海城一层  
巡展专线:0371-66289039



本届巡展的规模堪比北京、上海等地的同类表展,吸引了众多名表收藏爱好者。

### 万年历月相表 极致复杂工艺后的返璞归真

如今河南的腕表消费市场究竟有多火?不能仅用一个销售数据来证明,如果您12月16日~18日到位于郑州东太康路大上海城一层的新宇三宝表行(富豪旗下规模最大的名表专营店)看见第五届“时间之旅”瑞士名表展的名表品牌有多整齐,就明白了。

100多万元的海瑞温斯顿满钻表、200多万元的雅典三问表……河南人赏表、买表、藏表的激情,已经从小众爱好蔓延成一个城市的主流时尚气质。

“正是整个河南市场的需求在不断扩大,我们每年一次的表展才能越办越大。”富豪表行相关负责人介绍,本届名表展,有20余只过百万元的世界顶级品牌限量版表款首次亮相郑州。包括拥有纯正瑞士血统的雅克德罗(Jaquet Droz),也携其最新力作2010北京系列抵郑。

据介绍,雅克德罗所制作的钟表艺术珍品在欧洲宫廷及皇家广受赞誉,其举世闻名的活动玩偶及过梁鸣鸟提钟几乎成为判定一个使团外交等级高下及使命重要性的重要标志。

对于那些热衷于手表日历功能的爱表人士来说,无法把玩一款经典万年历手表是让人唏嘘不已的遗憾。所幸,制表大师们也能够理解爱表人的苦衷,在追求极致复杂工艺的同时,也开始返璞归真,通过设计制造带有月份显示的年历或是全历功能的手表来弥补表迷们的缺憾。

一向以低调示人的雅克德罗,全新推出的北京系列源自品牌对皇家风范的礼赞,以及对中情结的致敬。其中,The Eclipse月相表灵感来自浩瀚夜空和神秘月亮,完美展现奢华与经典的真正内涵。

表盘上,一枚来自19世纪雕刻版画灵感设计的月亮,以笑脸图案调皮的时隐时现于哑光黑色圆盘之后,与闪亮表盘形成鲜明的对比。43毫米红金表壳与深黑色大明火珐琅表盘相映成趣,8颗闪烁的恒星点缀其间,让整个表盘犹如夜空一般,最大程度地展现出手表艺术的魅力与优雅。

### 飞行陀飞轮 挣脱地球引力的旋舞者

陀飞轮(Tourbillon),也许你曾在陈奕迅的歌中听过,这种技术高超且动辄上百万的钟表装置设计,代表着机械表的最高制造工艺,可谓表中之极品。

手表最核心的部分叫擒纵系统。擒纵可以理解成“收放”的过程,就是我们听到手表“滴答”声,可把手表的能量切割成以秒为单位的装置。擒纵叉工作时左右摆动,如果没有地心引力,这种摆动应该是一个规律的往复运动。

1795年,陀飞轮技术因怀表而生。由于怀表长期垂直放置,机芯受地心影响较大。陀飞轮的工作能让擒纵机构旋转起来,将零件的方位误差综合起来,互相抵消,从而消

灭时间上的误差。据了解,陀飞轮表每天的误差大约在3秒左右,而普通的机械表每天的误差要在10秒以上。

“陀飞轮装置至少有七八十个零件,有的甚至一两百个零件。它通过旋转减少误差的同时,更带来一种美的享受,这是最让表迷为其如痴如醉的地方。”富豪表行相关负责人介绍说,“在本届瑞士名表展上,雅典、宝珀、江诗丹顿、真力时等品牌的陀飞轮经典表款,都是首次来到河南。本来我们只发了400余张邀请函,结果足足来了六七百人,很多VIP客户都说是冲着这些表来的,而且还带了亲朋好友一起鉴赏。”

# 顶级奢华 贵气十足

## 第五届“时间之旅”瑞士名表展落幕

真正的制表大师,喜欢用最高超的制造工艺来显示品牌实力,而手表的主人,则愿意用这种精致而昂贵的机械装置来彰显身份与品位。

尤其是男人,复杂机械对其似乎永远具有神秘吸引力。不管是馈赠亲友,还是自己佩戴或者收藏,只要在能力范围内,他们总会选择最“贵”的表——价格不菲,且身份尊贵。

近日,我省规模最大的名表专经公司河南富豪表行,在郑州举行了第五届“时间之旅”瑞士名表展。巡展中,有20余只过百万元的世界顶级品牌限量版表首次亮相郑州。富豪表行相关负责人介绍:“本届巡展的规模堪比北京、上海等地的同类表展,销售成绩也比去年同期增长了15%。”

晚报记者 王一品/文 慎重/图



展会中模特展示各款名表。



名表展示



名表展示

### 30天闹钟日志表 闹铃技术的一项世界首创

如果您认为名表之贵气仅仅只贵在繁复的制造工艺和奢华的装饰上,那就错了。在本届瑞士名表展上,还有一款实用性第一的日志表值得表迷们大赞。

曾在2011年巴塞尔表展上“力压群芳”的格拉苏蒂(Glashütte Original)Senator Diary日志表,是闹铃技术的一项世界首创,没有其他机械表可以向它那样帮您记录长达30天的闹铃。

Senator Diary的佩戴者,可以像记备忘录一样,预设30日以内的任何一天的某个时段。大可放心,这款腕表一定会准时启动闹铃提醒。

此番在郑州亮相的,还是格拉苏蒂推出的搭载灰色Nubuk皮革表带的全新Senator Diary腕表白金版。该表的设计精美对称,表壳两侧设置相对的两个表冠,各自具备一颗按钮,方便调整大日期窗口和日记式小计盘。而白金的时、分、秒针,进一步提升整体设计的优雅感觉。

Senator Diary腕表的“心脏”是格拉苏蒂100-13机芯,此机芯结合了全新杰出日记特制模块,共有600个零件(光是日记特制模块就有340个零件),堪称格拉苏蒂的工艺模范。

### 80后的雪铁纳 出位与优雅完美结合

按照惯例,“时间之旅”瑞士名表展一定在每年的12月进行,一定只邀请忠实VIP顾客,也一定是一场河南钟表市场上最顶尖的世界名表盛宴。

江诗丹顿(Vacheron constantin)、宝珀(Blancpain)、宝玑(Breguet)、雅典(Ulysse Nardin)、卡地亚(Cartier)、宇舶(HUBLOT)、万国(IWC)、劳力士(ROLEX)、真力时(Zenith)、格拉苏蒂(Glashütte Original)、雅克德罗(Jaquet Droz)、海瑞温斯顿(Harry Winston)、法兰穆勒(Franck Muller)、格拉汉姆(GRAHAM)、欧米茄(Omega)、雷达(RADO)、浪琴(Longines)、豪雅(Tag Heuer)、帝舵(TUDOR)、摩凡陀(MOVADO)、依度(EDOX)、艾美(Maurice Lacroix)、名士(Baume & Mercier)、雪铁纳(Certina)……今年的巡展,依旧是大牌云集,依旧是盛况空前,依旧是回味无穷。

与往届最大的不同在于,80后消费者异军突起。他们的着眼点主要集中在价位为10万~20万元的表款上,比如最近颇具风头的瑞士雪铁纳(Certina)表,就备受青睐。

据了解,自2005年,雪铁纳成为宝马·索伯F1车队的官方合作伙伴,之后,其致力于将奢华、运动、性能与非凡的冒险精神完美融合。“雪铁纳能为追求极致品位和自由时光的消费者带来超值体验。”富豪表行相关负责人表示,“这是其大受年轻表迷追捧的主要原因。”